

Firma de avocați Popescu & Asociații, multiplu premiata la Londra și la București. Gheorghe BUTA, Senior Partner: Multitudinea de premii recente, alături de toate rezultatele de până acum, reprezintă dovezi de prețuire a activității de zi cu zi, fiind meritul întregii noastre echipe



POPESCU & ASOCIATII
Popescu & Asociații a fost desemnată, la ~~11~~ **10** iunie, Firma Anului din Estul Europei. Premiul a fost acordat în cadrul celei de a 13-a ediții Women in Business Law EMEA Awards 2023 care a avut loc la Londra. Firma de avocați și unul dintre parteneri au fost, de asemenea, pe lista scurtă la trei categorii din cadrul LMG Life Sciences Awards EMEA 2023, competiție internațională care și-a anunțat recent câștigătorii la Londra. La doar câteva zile distanță, firma și avocații sai au fost premiați în cadrul a două gale desfășurate la București.

Pentru trofeul Eastern Europe Firm of the Year, acordat la Women in Business Law EMEA Awards 2023, **Popescu & Asociații** a concurat alături de alte șase companii cu activitate importantă în regiune, fiind singura casa de avocatură din România care a urcat pe podium. În total au fost oferite peste 70 de trofee, câștigătorii fiind desemnați de către o comisie formată din editori seniori. Au fost analizate aspecte precum inovația, excelența și capacitatea companiilor de a sprijini dezvoltarea femeilor în profesia juridică, respectiv de a le oferi programe echilibrate din punct de vedere profesional și personal pentru a le permite să se dedice carierei.

Citește și

[Women in Business Law Awards EMEA 2023 | Popescu & Asociații câștigă titlul de "Firma anului în Europa de Est". A fost apreciată inovația, capacitatea de a sprijini dezvoltarea femeilor în profesia juridică și de a oferi programe echilibrate din punct de vedere profesional și personal. Loredana Popescu \(Partener\): "Este o recunoaștere a modului în care încurajăm leadership-ul feminin în cadrul firmei"](#)

Suținute de **IFLR** (*International Financial Law Review*), **ITR** (*International Tax Review*) și **Benchmark Litigation** - marci care fac parte din portofoliul Euromoney, în prezent sub umbrela Delinian, premiile *Women in Business Law Awards* au ca scop celebrarea femeilor aflate în prim-planul activității juridice în domeniul dreptului afacerilor și a acelor firme care au elaborat inițiative și programe de susținere și încurajare a femeilor și a diversității în cadrul industriei.

Potrivit organizatorilor, câștigătorii au fost desemnați de către o comisie formată din editori seniori, în urma unui amplu proces de analiză a întregii activități din anul 2022. Firmele desemnate câștigătoare, la nivelul țărilor și regiunilor de care aparțin, au fost evaluate în funcție de o serie de criterii cum ar fi inovația, capacitatea de a sprijini dezvoltarea femeilor în profesia juridică și de a oferi programe echilibrate din punct de vedere profesional și personal pentru a le permite astfel femeilor să se dedice carierei juridice.

Începutul lunii iulie a adus noi premii. În cadrul celei de a 13-a ediții a Galei Avocați de Top au fost acordate patru premii. Gala este dedicată avocaturii de business din România și premiaza anual profesioniștii care s-au remarcat, în anul anterior, prin performanțe notabile în domeniile lor de expertiză. De asemenea, au fost acordate și premii speciale firmelor de avocatură pentru întreaga activitate de până acum, iar din partea **Popescu & Asociații** au fost premiați:

Prof. Univ. Dr. Gheorghe Buta, Senior Partner – *Premiul Avocat de Top în domeniul Arbitraj*

Loredana Popescu, Partner – *Premiul Avocat de Top în domeniul Real Estate*

Dana Bivol, Partner - *Premiul Avocat de Top în domeniul Dreptul Mediului*

Echipa de Litigii Popescu & Asociații - *Premiul special „Exelența în Dispute Resolution”*

Cele mai recente premii, primite de echipa de Litigii, respectiv de echipa de avocați care gestionează proiecte din sfera parteneriatelor Public-Privat (PPP) din cadrul **Popescu & Asociații**, au fost decernate în cadrul Romanian Legal Awards 2023. Gala, devenită un eveniment de referință, are printre obiective aprecierea performanței și a excelenței în domeniul avocaturii de business.

“Suntem încântați și onorați de fiecare trofeu și pentru întreaga apreciere acordată avocaților Popescu & Asociații. Multitudinea de premii recente, alături de toate rezultatele de până acum, reprezintă dovezi de prețuire a activității de zi cu zi fiind meritul întregii noastre echipe. Împreună reușim să găsim cele mai bune soluții pentru clienți, să consolidăm în permanență parteneriatul pe care îl construim cu fiecare client în parte și să formăm astfel echipe unite, extrem de solide” a declarat **Gheorghe BUTA, Senior Partner**.

“Mulțumim, în egala măsură, tuturor clienților pentru încrederea acordată și tuturor colegilor noștri pentru profesionalism și dedicare. Datorită lor ne bucurăm de aceste rezultate extraordinare care ne motivează și ne oferă energia de a continua. În plus, când performanțele sunt recunoscute, atât la nivel național cât și internațional, atunci trofeele primite reprezintă un motiv în plus de mândrie, dar și de responsabilitate în același timp” a adăugat **Dana BIVOL, Partner**.

Popescu & Asociații este societatea de avocatură din prima linie ce pune la dispoziția clienților premium servicii integrate de excepție, atât în România cât și peste hotare, în toate ariile de practică relevante și în mod special, în industriile de interes pentru jucătorii economici activi.

Popescu & Asociații și avocații săi sunt incluși în elita avocaturii de business din România în arii precum Corporate/Fuziuni și Achiziții, Litigii, Parteneriate Public-Privat și Achiziții Publice, Restructurare și Insolvență, Taxe și Dreptul Penal al Afacerilor, în baza capabilităților extraordinare în sectorul juridic și a aprecierilor clienților, recunoașteri acordate de cele mai recente ediții ale tuturor directoarelor juridice de renume precum Chambers & Partners, IFLR 1000, Benchmark Litigation și Legal 500 EMEA.

Societatea a fost desemnată Firma Anului în Avocatură în cadrul Galei Romanian Legal Awards 2022. De asemenea, a fost inclusă pe lista scurtă a Premiilor Benchmark Litigation pentru Firma de Avocatură a Anului în Litigii și de către Europa Property, publicația specializată în sectorul imobiliar comercial din Europa Centrală și de Sud-Est, la categoria Firma de Avocatură a Anului în România în Imobiliare în cadrul SEE Real Estate Awards, ediția a 15-a.

Popescu & Asociații a primit în 2022, pentru al 2-lea an consecutiv, titlul de cea mai apreciată firmă de avocatură (Highly Commended Law Firm) din Sud-Estul Europei în cadrul The Lawyer European Awards fiind prima firmă

de avocatura din România, cu mai puțin de 3 ani de activitate la momentul acordării premiului în 2021, care a obținut aceasta recunoaștere, poziționarea în clasament vizând o categorie regională, dominată de nume cu rezonanță în avocatura europeană.

Popescu & Asociații a primit premii pentru Cea mai Bună Firmă de Avocatură în Litigii din România, Cea mai Bună Firmă de Avocatură în Drept Bancar din România, Cea mai Bună Firmă de Avocatură în Drept Imobiliar din România și a fost recunoscută printre Cele mai bune Firme de Drept Penal al Afacerilor din România, în baza experienței extraordinare și a recunoașterii venite din partea mediului juridic local, la Gala Premiilor Avocaturii din România.